

疫情反弹 韩国全境 强化防疫

韩国政府29日召开中央灾难安全对策本部会议，宣布非首都圈地区12月1日起上调新冠疫情防疫级别至1.5级。已适用2级防疫的首都圈将维持这一等级，但对感染频发的设施采取“针对性”防疫。

1.5级防疫将限制公共设施使用人数，2级更为严格。2级防疫的其他措施包括咖啡店全天禁止堂食，只允许打包和外卖；餐厅21时后禁止堂食；练歌房21时后禁止运营。

鉴于首都圈桑拿房和健美操教室等地近期聚集感染频发，政府决定先对洗浴设施、室内体育设施、补习班和培训班等加强防疫。

非首都圈和首都圈最新防疫的实施时间分别为14天和7天。

韩联社报道，韩国政府作出上述决定，主要缘于以首都圈为中心的“第三波疫情”扩散至全国各地。

韩国疫情近期明显反弹。韩国中央防疫对策本部29日通报，28日零时至29日零时，韩国新增新冠确诊病例450例，累计确诊33824例，新增死亡病例1例，累计死亡523例。这是韩国单日新增确诊病例数近日首次回落至500例以下。

韩联社报道，虽然最近4日新增确诊人数呈减少趋势，但难以断定疫情蔓延势头得到有效遏制。29日通报数据减少可能与周末检测量较平时减少7000余份有关。

29日通报的新增确诊病例中，本土病例413例，其中首都圈263例。最近一周，韩国日均报告新增本土病例数超过400例，已达到全国防疫2.5级的标准。

韩国防疫部门认为，疫情仍在亲友聚会、办公室、补习班、桑拿房等日常活动空间蔓延，扩散可能持续更长时间。专家预计，单日新增确诊病例可能超过1000例。

韩国定于12月3日举行大学入学考试，预计全国考生超过49.3万人。疫情恶化加剧对病毒在考场蔓延的担忧。

韩国总统文在寅29日前往首尔市龙山区的居家隔离考生考点五山高中，视察备考工作，并与普通考点和确诊考生考点的工作人员视频连线。

他鼓励考生和监考人员，叮嘱他们做好防疫，同时呼吁民众避免不必要的聚餐聚会，配合政府防疫措施，为考生加油。

(新华社专特稿)

检测出错 英国误认 千余人感染新冠

英国卫生部官员28日说，实验室出错导致政府错误告知1311人新冠病毒检测结果为阳性。

卫生部发言人在给路透社的声明中说：“国民保健制度的检测与追踪系统已经联系1311名被错误告知新冠检测结果为阳性的人。这些人在11月19日至11月23日接受检测。由于一批检测所用化学品有问题，他们的检测结果无效。”

声明说，这次实验室出错系“孤立事件”，正接受调查；国民保健制度已经通知这1311人重新接受检测，“如果有症状，应当继续自我隔离”。

国民保健制度是英格兰公共卫生服务体系，由英国卫生部监管。

路透社报道，国民保健制度的检测与追踪系统今年启动以来，多次出现错误，饱受批评。一些政府大臣承认，这一系统的运转不如预期。

检测与追踪系统9月遗失将近1.6万份阳性病例记录数天，导致对密切接触者的追踪延误。路透社记者采访追踪接触者的工作人后分析发现，这一系统追踪非家庭成员接触者的成功率相对较低。(新华社微特稿)

美公然插手香港事务 中方决定制裁4人

新华社北京11月30日电 针对美国国务院和财政部11月9日宣布制裁4名中国中央政府和香港特区政府官员，外交部发言人华春莹30日表示，针对美方错误行径，中方决定对在涉港问题上表现恶劣的“美国国家民主基金会”亚洲事务高级主任约翰·克

纳斯，“美国国际事务民主协会”亚洲项目负责人阿南德、香港分部主管罗萨里奥、项目主任薛德敖等4人实施制裁。

华春莹说，美方有关行径公然插手香港事务，粗暴干涉中国内政，严重违反国际法和国际关系基

本准则，中方对此坚决反对、强烈谴责。

“我要再次强调的是，香港是中国的香港，香港事务纯属中国内政。美方应立即停止插手香港事务，不应再干涉中国内政，不要在错误的道路上越走越远。”她说。

中国援老挝首都万象市中心城区 点亮工程项目启动



新华社万象11月30日电 中国政府援老挝首都万象市中心城区点亮工程项目启动仪式日前在万象举行。

中国援老挝首都万象市中心城区点亮工程项目包括对凯旋门广场喷泉、灯光、音响、浇灌系统的升级改造和万象市中心城区7条道路照明改造以及

新建控制中心和视频监控系统。整个项目预计将于2021年2月底竣工并交付使用。

在27日举行的启动仪式上，中国驻老挝大使姜再冬和老挝人民革命党中央政治局委员、万象市委书记兼市长辛拉冯·库派吞，老挝副总理、

老党中央顾问宋沙瓦·凌沙瓦共同出席并按下启动按钮。老挝各相关部门代表、中国驻老挝大使馆经济商务参赞赵宇文及万象民众共300多人出席了仪式。

本次启动仪式也是向老挝人民民主共和国成立45周年献礼。

蒙古国 将延长首都等地全民警戒状态

新华社乌兰巴托11月29日电 蒙古国政府29日宣布，将首都乌兰巴托市和色楞格省、后杭爱省全民警戒状态延长至12月11日6时，以巩固抗疫成果。

蒙古国副总理、国家紧急情况委员会主席索德巴特尔当天说，蒙古国新冠疫情比较复杂，但已得到有效遏制。为巩固抗疫成果和科学有效地开展下一步工作，蒙古国自12月1日起将根据疫情因地制宜实施不同级别警戒状态。其中，在本土确诊病例相对集中的乌兰巴托市、色楞格省以及当天

首次报告本土确诊病例的后杭爱省，全民警戒状态实施至12月11日6时。

在全民警戒状态期间，这些地区民众须严格遵守相关规定，同时食品商店、超市、粮油市场、加油站、药店、医院以及供水、供电、供热、电信、新闻等部门将正常运行。

索德巴特尔同时宣布，自12月1日6时起，在没有暴发疫情或完全控制疫情的地区，防灾警戒级别将降低一级至最高警戒状态。

根据蒙古国卫生部29日通报，该

国过去24小时新增新冠确诊病例24例，累计确诊784例，其中本土确诊病例352例；累计治愈病例354例；无死亡病例。后杭爱省首次报告本土确诊病例2例。

蒙古国国家紧急情况委员会11日宣布，该国12月6日至17日6时进入全民警戒状态，15日决定将这一状态延长至12月1日6时。

蒙古国防灾警戒级别分为三级，从高到低分别为全民警戒状态、最高警戒状态、警戒状态。

哥伦比亚 累计新冠确诊病例超130万例

新华社波哥大11月29日电 哥伦比亚国家卫生研究院29日公布的数据显示，该国当天新增新冠确诊病例8763例，累计确诊1308376例；新增死亡病例183例，累计死亡36584例。

数据显示，哥伦比亚全部33个一级行政区均有新冠病例报告，其中首都波哥大累计确诊374077例，约占全国总数三成。

哥伦比亚卫生和社会保障部当天呼吁民众在即将到来的圣诞假期避免不必要的聚会，减少走亲访友，保护有基础疾病患者、老年人等易感染人群。

目前，哥伦比亚各地疫情传播特点和速度差异明显，防疫压力依然严峻。哥政府25日宣布，现行的全国卫生紧急状态将延长至明年2月28日，选择性隔离期间同步延长。

哥伦比亚3月6日报告境内首例

新冠病例，3月下旬进入强制预防性隔离期，9月转入选择性隔离期。在选择性隔离期内，哥政府取消大部分限制人员流动的措施，但严格限制新冠确诊病例及其密切接触者等人群出行。

美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示，目前，哥伦比亚累计新冠确诊病例数位列全球第十，在拉美地区仅次于巴西和阿根廷。

国防部长新冠病毒检测结果呈阳性

新华社维也纳11月29日电 奥地利国防部长克劳迪娅·坦纳的发言人29日说，坦纳当天新冠病毒检测结果呈阳性。

奥地利新闻社援引坦纳发言人的报道说，坦纳29日最新进行的新冠病毒检测结果呈阳性。她因与新冠检

测结果呈阳性的病例有过密切接触，19日以来一直居家隔离，此前的检测结果均为阴性。发言人说，坦纳目前状态良好，未出现症状，她将继续居家隔离，通过远程办公履行职责。

坦纳是奥地利联邦政府第二位感染新冠病毒的内阁部长。奥外长沙

伦贝格10月中旬确诊感染新冠病毒。

奥地利卫生部网站29日公布的数据显示，该国当天新增新冠确诊病例4047例，累计确诊279708例，累计死亡3105例，现有确诊病例59605例。

拜登意外滑倒 致足部细小骨折

新华社华盛顿11月29日电 美国当选总统约瑟夫·拜登的医生凯文·奥康纳29日说，拜登28日在和爱犬玩耍时滑倒，右脚有细小骨折，预计未来数周走路时可能需要穿助行靴。

奥康纳在一份声明中说，最初的X光检查没有显示任何明显骨折，但随后的CT扫描证实足中部有裂纹骨折。

美国媒体援引拜登助手的话说，拜登将继续开展政权过渡工作。

29日晚，现任总统特朗普在社交媒体上祝拜登“早日康复”。

拜登11月20日年满78周岁，明年1月20日就职时，他将成为美国历史上就职年龄最大的总统。

日本工矿业生产 连续5个月环比回升

新华社东京11月30日电 日本经济产业省30日公布的初步统计结果显示，10月日本工矿业生产连续第5个月环比回升，同比降幅缩小至3.2%。

数据显示，10月通用和产业用机械、汽车、电气和信息通信机械等产业继续回暖，拉动工矿业生产指数环比上升3.8%至95.0。同时，出货指数环比上升4.6%至94.7，库存指数和库存率指数继续环比下降。

根据以上数据，经济产业省维持其对工矿业生产的基本判断为“正在恢复”。经产省同时表示，近来包括日本在内的很多国家疫情形势再趋严峻，有必要关注生产下行风险。

经产省当天同时公布的制造业生产预计环比上升2.7%，12月预计环比下降2.4%。

受新冠疫情影晌，日本工矿业生产自2月起曾连续4个月环比下降。6月以后，随着紧急状态解除和经济活动恢复，呈现持续复苏动向。

斯里兰卡发生监狱骚乱 致8死45伤

新华社科伦坡11月30日电 斯里兰卡警方发言人阿吉特·罗哈纳11月30日说，位于首都科伦坡郊外的马哈拉监狱29日发生骚乱，已造成至少8名囚犯死亡、45人受伤。

罗哈纳说，马哈拉监狱共有2500名囚犯，近期有180名囚犯被确诊感染新冠病毒并被隔离。部分囚犯认为新冠病毒正在狱内传播，希望获释。29日下午，部分囚犯企图越狱，狱警开枪警示，双方发生冲突。当晚，囚犯在监狱内纵火，火灾已于30日上午被扑灭。目前马哈拉监狱已经部署了警察特别工作队以控制局势。

罗哈纳告诉新华社记者，死者均为囚犯，伤者包括狱警，部分伤者情况危急。

据当地媒体报道，斯里兰卡共有5所监狱，近来超过10名囚犯和狱警被确诊感染新冠病毒。考虑到病毒在监狱中迅速传播，总统戈塔巴雅·拉贾帕克萨表示，计划赦免600多名囚犯，但赦免令不适用于犯有严重罪行的犯人。

“世界上最孤独的大象” “迁居”柬埔寨



11月29日，在巴基斯坦伊斯兰堡，工作人员搬运装有大象的运输箱。

巴基斯坦一家动物园的一头名为“卡万”的大象29日启程，经历货运飞机和卡车运输，前往柬埔寨一处野生动物保护区生活。今年35岁的“卡万”是一头雄性亚洲象，1岁时作为斯里兰卡政府赠给巴基斯坦的礼物来到巴基斯坦首都伊斯兰堡一家动物园生活。2012年，它的伴侣母亚洲象“萨赫莉”去世，“卡万”成为巴基斯坦唯一一头亚洲象。落单的“卡万”此后郁郁寡欢，而且生活空间较小、环境不佳。媒体称“卡万”是“世界上最孤独的大象”。

公开招聘

根据有关规定，为体现公开、公平、公正的原则，现我公司决定面向社会对位于城厢镇小北门街33幢1处资产对外公开招聘。有关事项公告如下：

一、城厢镇小北门街33幢301—304室，建筑面积255.68m²；

二、租赁期限及价格面议；

三、报名时间：2020年12月1日至2020年12月3日；

四、报名地点：交通大厦A座302室，联系电话：0512-53575908、13812907206，联系人：孔女士。

太仓市城市建设投资集团有限公司

2020年11月30日